
Az egyiken oldalán a katicának ahány pötty van, a

másik oldalra is ugyan annyi pöttyöt tegyél.

 

 

 

 



A szárny egyik felén ahány pötty van, a másik felére

eggyel kevesebbet / többet tegyél.

 

 

 

 



Az egyik szárnyra számot írsz, a másik oldalra ugyan

annyi pöttyöt tegyél.
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A következő fokozat, hogy ahány pöttyöt számol meg a

kisgyerek a szárny egyik felén a másik oldalra a megfelelő

számot írja.

 

 

 

 



Mind a két oldalra teszek fel különböző  mennyiségű pöttyöt és

beteszi a kisgyerek a relációs jelet, hogy melyik a nagyobb és

mennyivel.

 

 

 

 



Bontsunk fel számokat a két szárnyra.

Például, 5-t hogyan tudsz feltenni a két szárnyra.

 

 

 

 

Mondj egy tetszőleges számot.

 

 

 

 

 







A fejre írjunk egy számot a szárny egyik

felére egy másikat a másikba és az összegét

a katica fejébe kell írni.
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Ha egy katicával megy, összevonhatunk több katicát is nekik.
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Természetesn, ha megy már gyermekednek a két katicával

való számolás tovább tudod emelni a nehézségi fokozatot.
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Egy - két egyszerűbb szöveges feladatot is

kitalálhatsz hozzá:

 

A katicának az egyik oldalán két pötty van a

másikon három. A barátnőjének három van az egyik

és kettő a másik szárnyán. Hány pöttyük van

összesen? (ezt más számokkal többször meg

tudjátok oldani)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megoldás:

2+3  +    3+2   = 10

10 pöttyük van összesen a katicáknak.

 

 

 



Két katica fiú elindult felmászni a fűszálra.  15

pettyük volt összesen a hátukon. Az egyik

amelyiknek összesen 7 pettye volt elszállt egy

pitypangra inkább. Amelyik maradt, annak egyik

oldalán 5 pötty volt.

Mennyi pötty volt a másik szárnyán? (ezt más

számokkal többször meg tudjátok oldani)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megoldás:

(15 - 7)=8 pöttye van összesen annak a katicafiúnak,

aki maradt a fűszálon

8-5=3

 

3 pötty van a másik szárnyán.

 



Ha a katica mamának 8 pöttye van összesen a hátán

és mind a két oldalán ugyan annyi petty van, akkor

hány pötty van az egyik, illetve másik oldalán? (ezt

más számokkal többször meg tudjátok oldani)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megoldás:

4+4 = 8

 

4 van az egyik, illetve a másik szárnyán is a

katicamamának.

 

 


